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Bai 1: Tim s6 tw nhién c6 3 chit s6 biét rang néu ta viét thém chit s6 3 vao bén trai s6 dé ta
dwoc s6 méi gdp 2514ns6  can tim?
Giai
Goisdcantimla: abc (d/k 0<a;ab<10)
S6méila:  3abe
Theobairatacd: 3abc = 25X abc
3000 + abc = 25 x abe . ( Phan tich cdu tao s6)
3000 = 24x abe (‘Tri ca 2 vé cho abe)
abe =3000: 24 = 125
S6 tw nhién can timla: 125
Ddpsd: 125

Bai 2: Tim s6 c6 3 chir s6 biét rang néu khi viét thém vao bén trai s6 d6 s6 32 thi S d6 sé
tang 1én 81 lan ?

Giai

S6méila : 32abc
Theobairatacoé: 32abc = 81X abe
32000 + abc = 81 x abc ( Phan tich ciu tao s6)
32000 = 80 x abc ( Trir ca hai vé& cho abc)
abe = 32000 : 80 = 400

SO tw nhién cdntimla: 400
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Ddp sé': 400

Bai 3: Tim s6 tw nhién c6 2 chit sd biét rang néu ta viét thém chir s6 9 vao bén trai sé doé ta
dwoc s6 méi gdp 13 1an s6 can tim?

Giai
Goisdcintimla: ab (d/k 0<a <9; 0<b<09)
S6méila: 9ab
Theobairatacd: 9ab =13x ab
900 + ab =13x ab (Phan tich c4u tao s6)

900 =12x ab (Trirca2vécho ab)

ab =900:12=175
S6 tw nhién cdntimla: 75

Ddp s6': 75

Bai 4: Tim s6 c6 2 chit s6 biét rang khi ta viét thém chik s6 5 vao bén phai s§ dé ta dwgc s
m&i hon sé can tim 689 don vi?

Giai
Cach 1:Goi s6 can timla : ab (dk:a>0;ab<10)
S6 m&ila: abs
Theobairatacé: ab5 = ab + 689
abo + 5= ab + 689 (Phan tich ciu tao sd)
10X ab+5 = ab + 689
9x ab = 684 ( Trir ca hai vé cho ab +5)
ab =684:9 =176
SO tw nhién cAn tim1a: 76
Ddp s6': 76

Bai 5: Cho s6 c6 hai chit s6. Néu viét thém vao bén phai s6 d6 hai chit s6 nira thi dwoc mot
s6 m&i lén hon s6 da cho 1986 don vi. Hay tim s6 da cho va 2 chir so viét thém ?

Giai

www.vinastudy.vn - Pam mé dé thanh cong - 0932-39-39-56 -Trang 2



BOI DUO'NG NANG LU'C TOAN GV: NGUYEN THANH LONG

Goisb cantim1a: ab SO viétthémla cd ( D/k:a>0;ab<10)

Theobairatacé: abcd =1986 + ab
100X ab + c¢d = 1986 + ab ( Phan tich ciu tao s§)
99X ab + cd =1986 (Trir ca hai vé cho ab) (*)
T (*) ta thdy ab chinh la thwong va cd 1a s6 dw trong phép chia 1986 cho 99,
1986 :99 = 20 ( du 6)

S6 da chola 20 va so viét thém 12 0;6

Gido vién: Nguyén Thanh Long
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